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平成２７年第３回 宮津与謝環境組合議会定例会議事速記録 

 

平成２７年１０月２３日（金） 午後２時１５分 開会 

 

◎出席議員（１０名） 

    和 田 裕 之       宮 﨑 有 平       和 田 義 清 

   長 林 三 代            坂 根 栄 六       多 田 正 成 

   塩 見     晋            佐 戸 仁 志       松 本     隆 

   安 達   稔 

 

◎欠席議員 なし 

 

◎議会担当職員 

係  長    奥 野 均       主  任    落 合 久 志 

 

◎説明のため出席した者の職氏名 

管 理 者（宮津市 長） 井 上 正 嗣  副管理者（伊根町長）吉 本 秀 樹 

副管理者（与謝野町長） 山 添 藤 真 

事務局長    和田野 喜 一       事務局次長   松 井  正 之 

会計管理者   小 谷 栄 一       監査委員    稲 岡   修 

 

◎議事日程（第 1 号） 平成２７年１０月２３日（金） 午後２時１５分 開会 

日程第１ 諸報告  

日程第２ 会議録署名議員の指名  

日程第３ 会期の決定  

日程第４ 議第８号 平成２６年度宮津与謝環境組合一般会計決算認定 

日程第５ 一般質問 

 

（開会 午後２時１５分） 

○議長（安達稔）  全員協議会に引き続いてお疲れのところでありますが、ただ今から、

平成２７年第３回(１０月)宮津与謝環境組合議会定例会を開会し、直ちに本日の会議を開き

ます。 

 日程に入るに先立ち、宮津与謝環境組合管理者から発言の申し出がありますので、これを

受けることとします。井上管理者。 

〔井上管理者 登壇〕 

○管理者（井上正嗣）  本日は、平成２７年第３回宮津与謝環境組合議会定例会をお
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願いいたしましたところ、議員の皆様には全員協議会に引き続き大変お疲れの中、御出

席をいただき厚くお礼申し上げます。 

広域ごみ処理施設に係る進捗状況等につきましては、本会議開催に先立つ全員協議会

で御説明申し上げましたが、施設用地について、地権者の皆様の御理解と御協力により、

買収単価について概ね合意をいただきましたので、今後は、物件補償の協議と併せ、早

期の用地売買契約の締結に向けて事務を進めてまいることとしております。 

改めて、地権者の皆様と合意に向けて御尽力をいただきました関係者の皆様に、感謝

とお礼を申し上げる次第でございます。 

さて、本定例会への提出議案でございますが、平成２６年度宮津与謝環境組合の歳入

歳出決算認定について提案させていただきます。 

よろしく御審議のうえ、認定いただきますようお願い申し上げます。 

ここでお許しをいただきまして、本年９月の伊根町の人事異動により、議会出席者が

変わりましたので、紹介させていただきます。 

事務局係長の奥野均でございます。 

○係長（奥野均）  よろしくお願いします。 

○管理者（井上正嗣）  以上、定例会開会に当たっての挨拶とさせていただきます。

よろしくお願いを申し上げます。 

 

○議長（安達稔）  日程第１ 「諸報告」であります。 

監査委員から地方自治法第２３５条の２第３項の規定に基づく、一般会計の平成２７

年度５月分、６月分、７月分、８月分及び９月分の例月出納検査結果報告書、並びに同

法第１９９条第９項の規定に基づく、平成２７年度定期監査結果報告書が提出されてお

り、原文は環境組合事務局に保管しておりますので、随時、御覧おきを願います。 

 

○議長（安達稔）  日程第２ 「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第７４条の規定により、 

和田義清さん、長林三代さんを指名いたします。 

以上のお二人に差し支えのある場合は、次の議席の方にお願いをいたします。 

 

○議長（安達稔）  日程第３ 「会期の決定」を議題といたします。 

お諮りいたします。今定例会の会期は、本日１日間といたしたいと思います。御異議

ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（安達稔）  異議なしと認めます、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

○議長（安達稔）  日程第４ 議第８号を議題といたします。 
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提案理由の説明を願います。 和田野事務局長 

〔和田野事務局長 登壇〕 

○事務局長（和田野喜一）  ただいま議題となりました議第８号 平成２６年度宮津

与謝環境組合歳入歳出決算認定につきまして、提案理由の御説明を申し上げます。 

決算の概要につきまして、お手元に配付しております宮津与謝環境組合の主要な施策

の成果に関する報告書を御覧ください。 

１ページの平成２６年度一般会計決算の概要を御覧ください。まず、業務の内容につ

いてであります。 

広域ごみ処理施設の平成３０年度稼働に向けて、平成２６年度に実施しました主な施

設整備関係の業務として、廃棄物の処理及び清掃に関する法律に基づく調査や、地元へ

の説明資料を整えることを目的に７事業を委託業務として実施し、そのうち、生活環境

影響調査・用地平面図等の作成業務・用地測量業務を債務負担行為による平成２５年度

からの２か年事業として実施をいたしたところであります。 

また、平成２５年度において決定したごみ処理方式及び事業方式について、地元地域

や地権者の皆様の御理解と御協力を得るため、７ページに記載のとおり年間を通じて説

明会等の開催を重ね、平成２７年３月には、建設予定地の宮津市須津及び与謝野町石川、

両地区の対策委員会から、ごみ処理施設建設同意をいただいたところであります。 

さらに、本事業の事業方式であるＤＢＯ事業を発注する事業者を選定するための、事

業者選定アドバイザリー業務では、債務負担行為による平成２７年度までの２か年事業

として発注支援を受けることとしており、現在、事業者の公募に係る公告に向けて、事

業者選定委員会で協議を重ねているところであります。 

以上が、平成２６年度の業務概要でありますが、各業務の詳細につきましては、５ペ

ージから７ページにかけて記載しておりますので、御覧おきいただきたいと思います。 

次に決算の概要であります。平成２６年度の収支は、歳入総額７,３７６万８,０００

円、歳出総額７,０９８万４,０００円で、歳入歳出差引額は２７８万 4,０００円であり

ます。 

歳入につきましては、歳入総額のうち、構成市町からの分担金が７,０９３万 1,００

０円で、歳入総額の９６.２％を占めております。 

歳出につきましては、その主なものは投資的経費（施設建設費）の３,７０４万円８,００

０円で、歳出総額の５２.２％を占めております。 

次に、決算の内容につきまして、平成２６年度宮津与謝環境組合歳入歳出決算書で御

説明させていただきます。 

まず、２ページ・３ページを御開きください。歳入であります。 

予算現額の歳入合計７,３７５万４,０００円に対しまして、収入済額は７,３７６万

８,０２６円であります。 

次に歳出であります。４ページ・５ページを御覧ください。 
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予算現額の歳出合計７,３７５万４,０００円に対しまして、支出済額は７,０９８万

４,４５９円で、歳入歳出差引残額は、２７８万３,５６７円であります。 

次に、決算事項別明細書８ページ・９ページをご覧ください。歳入であります。 

１款 分担金及び負担金 １項 分担金であります。収入済額は７,０９３万１,０００

円で、構成市町の分担金として受け入れたものであります。分担金の割合につきまして

は、平成２２年の国勢調査による人口割としており、その内訳につきましては、備考欄

に記載のとおりであります。 

次に、２款 国庫支出金 １項 国庫補助金であります。これは国の循環型社会形成推

進交付金で、施設建設費における各調査委託事業の中の交付対象事業費に対して３分の

１が交付されるものでありますが、年度間の調整が可能としている当交付金について、平

成２６年度の執行予定事業分の交付金も含めて、平成２５年度に全額を受け入れすること

となったため、平成２６年度当初予算に計上しておりました予算額１００万円を、平成

２６年度第１号補正予算において減額し０円としたものです。 

次に、４款 諸収入 １項 組合預金利子であります。預金利子の収入済額８,１９１円

となっております。 

２項 雑入の収入済額は 1 万８１７円で、主なものとしては委託事業の指名競争入札

に係る設計図書交付料であります。 

続きまして、歳出につきまして御説明申し上げます。１０ページ・１１ページを御覧

ください。 

１款 議会費につきましては、議員報酬や消耗品費などに１５万８,６９０円を支出し

ております。 

次に、２款 総務費であります。 

予算現額３,３９０万３,０００円に対しまして、支出済額は３,３５３万７,１３９円

となっております。 

１目 一般管理費につきましては、組合職員と嘱託職員の人件費のほか、各種電算シ

ステム等の保守業務委託や構成市町からの派遣職員に係る負担金など、総務費に係る経

費として３,３４２万８,１３９円を支出しております。 

２目 公平委員会費は、委員報酬であります。 

次に２項 監査委員費であります。監査委員報酬として１０万円を支出しております。 

１２ページ・１３ページを御覧ください。 

３款 衛生費 １項清掃費 １目 施設建設費であります。予算現額３,８６７万５,００

０円に対しまして、支出済額３,７２８万８,６３０円であります。 

主なものとしては、宮津与謝広域ごみ処理施設処理方式等検討委員会、並びに宮津与

謝広域ごみ処理施設整備及び運営事業に係る事業者選定委員会の学識経験者に対する

委員謝金のほか、生活環境影響調査をはじめとする各調査業務委託料など、施設整備に

係る経費を支出しております。 
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各業務の詳細につきましては、先に御説明申し上げました主要な施策の成果に関する

報告書に記載のとおりであります。 

また、１４ページには実質収支に関する調書を添付しておりますので、御覧いただき

たく存じます。 

以上で、平成２６年度歳入歳出決算の説明とさせていただきます。 

最後になりましたが、監査委員から提出されております決算審査意見につきましては、

別添のとおりでございますので、御覧いただきたく存じます。 

以上、誠に簡単でございますが、提案理由の説明とさせていただきます。 

よろしく御審議の上、認定賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（安達稔）  これより質疑に入ります。御質疑はありませんか。松本隆さん。 

○議員（松本隆）  一点確認なんですけれども、支出の方で１０・１１ページの１３ 

委託料の中に、給与・財産管理システム保守委託料とありますけれども、この給与とい

うものがなぜ委託料の中にあるのかお尋ねいたします。 

○議長（安達稔）  落合主任。 

○主任（落合久志）  御質問にお答えします。 

システムの委託料の中に給与という文言が入っているのですが、この委託料につきま

しては大元のシステムが宮津市役所の方にございまして、給与の算定のシステムにつき

ましては宮津市のシステムを使って算定をしているところです。 

事務としましては、宮津市のシステムをこちらの宮津与謝環境組合とネットワークで

繋いで、給与の算定をしていくという状況になっておりまして、ネットワークなどのシ

ステムの保守について、業者の方に委託をしているということです。 

○議長（安達稔）  他に御質疑はありませんか。塩見晋さん。 

○議員（塩見晋）  一点だけお尋ねしたいと思います。 

一般管理費の中で、例規システム使用料というのが９０万７,２００円ありますが、

前年度と比べて大層その使用料が増えているのですが、これはどういう理由で増えてい

るのか。 

○議長（安達稔）  ここで暫時休憩いたします。 

（休憩 午後２時２３分） 

 

（再開 午後２時２５分） 

○議長（安達稔）  休憩前に引き続き会議を開きます。和田野事務局長 

○事務局長（和田野喜一）  申し訳ございません。約４０万円増えているところでご

ざいます。 

２６年度において、若干の例規の追加があったと思っております。詳細は業者の方に

確認しないと分かりませんので、後ほど御報告させていただきたいと思います。 

○議長（安達稔）  他に御質疑はありませんか……。質疑なしと認めます。これで質
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疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。本件に対し、反対その他の御意見はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（安達稔）  意見なしと認めます。これで討論を終結いたします。 

議第８号を採決いたします。 

本件は、原案のとおり決することに賛成の皆さんは起立を願います。 

〔 起 立 全 員 〕 

○議長（安達稔）  起立全員であります。本件は、原案のとおり認定されました。 

 

○議長（安達稔）  日程第５ 一般質問でありますが、一般質問の通告がありません

でしたので、以上で本日の日程は全部終了いたしました。 

これで本日の会議を閉じ、平成２７年第３回（１０月）宮津与謝環境組合議会定例会

を閉会いたします。 

ご苦労様でした。 

（閉会 午後２時３６分） 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。 

 

 

 

宮津与謝環境組合議会議長   安 達  稔 

 

会 議 録 署 名 議 員   和 田 義 清 

 

同     上      長 林 三 代 

 

 


